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Stručný popis učiva a zároveň zápis do sešitů (stačí ofotit a nalepit do sešitů) 

 
 

Výškové stupně v krajině 
 

Na každých 200 m výšky je úbytek teploty asi o 1 stupeň C. Na svazích pohořích 
rozeznáváme výškové stupně rostlinstva, které se podobají přírodním krajinám 
rozmístěným na zemi podle zeměpisné šířky. 

Podnebí a rozmístění rostlinstva se mění jak od rovníku směrem k pólům, 
tak se vzrůstající nadmořskou výškou. Vysoká horstva ležící v mírném pásu 
nemají tropický stupeň a horstva na severu či jihu nemají ani mírný stupeň. 

 
Zvířena: pohybuje se v několika výškových stupních, zvířata, která žijí nejvýše, 

mají některé znaky živočichů polárních oblastí 
 
Výškový rozdíl 70 m se rovná asi 1 stupni zeměpisné šířky – asi 111 km. 
 
 
Pozor: 
V příštím úkolu bude opakování celé Biosféry.  
 
 

Zdraví Vás Pavel Antoš 


